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91241 	 BAKVERK
GARNKVALITÉ 	 Soft Cotton (100% Bomull. Nystan ca 50 g = 80 m)
GARNALTERNATIV 	 Super Soft Cotton
STORLEK TÅRTA	 Höjd: Ca 9 cm Omkrets: Ca 52 cm (exkl. tårtspets)
GARNÅTGÅNG	 Tårta
	 Vitt: Ca 50 g (fg 8800)
	 Grönt: Ca 50 g (fg 8847)
GARNÅTGÅNG 	 ÖVRIGA BAKVERK 
	 Brunt: Ca 100 g (fg 8843) 
	 Beige: Ca 75 g (fg 8802) 
	 Grönt: Ca 40 g (fg 8847) 
	 Gult: Ca 20 g (fg 8824) 
	 Rosa: Ca 10 g (fg 8814) 
	 Mörkröd: Ca 12 g (fg 8859) 
	 Rödmelerad: Ca 17 g (fg 8853) 
	 Rött: Ca 3 g (fg 8808) 
	 Vitt: Ca 5 g (fg 8800)
	 Lin: 15 g (8856)
VIRKNÅL 	 Nr 3
TILLBEHÖR 	 Vadd, stoppnål och papp

DESIGN & TEXT 	 Järbo Garn E-POST patterns@jarbo.se

FÖRKORTNINGAR 	 lm=luftmaska, v=varv, fm=fast maska, tills=tillsammans, mb=maskbåge, st=stolpe, hst=halvstolpe 

VIRKFÖRKLARINGAR 	 Luftmaska (lm): Gör en ögla, stick in virknålen i öglan, gör ett omslag med garnet och drag genom maskan (öglan på 
	 nålen=första maskan), gör ett nytt omslag och drag genom maskan = 3 lm.
	 Smygmaska (sm): Stick ner virknålen i en maska på föregående varv, gör ett omslag, dra garnet genom maskan på nålen.
	 Fast maska (fm): Stick ner virknålen i en maska på föregående v och dra upp 1 maska (= 2 m på virknålen), gör ett 
	 omslag ochdra garnet genom båda maskorna.

PRINSESSTÅRTA (A)	 Börja med grönt garn. Virka 3 lm med virknål nr 3 och slut till en ring med 1 sm i 1:a lm.
	 Varv 1: Virka 6 fm om ringen.
	 Varv 2: Virka 2 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 12 fm.
	 Varv 3: Virka 1 lm, *1 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm  = 18 fm.
	 Varv 4: Virka 1 lm, *2 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 24 fm.
	 Varv 5: Virka 1 lm, *3 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 30 fm.
	 Varv 6: Virka 1 lm, *4 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 36 fm.
	 Varv 7: Virka 1 lm, *5 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 42 fm.
	 Varv 8: Virka 1 lm, *6 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 48 fm.
	 Varv 9: Virka 1 lm, *7 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 54 fm.
	 Varv 10: Virka 1 lm, *8 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 60 fm.
	 Varv 11: Virka 1 lm, *9 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 66 fm.
	 Varv 12: Virka 1 lm, *10 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 72 fm.
	 Varv 13: Virka 1 lm, *11 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 78 fm.
	 Varv 14: Virka 1 lm, *12 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 84 fm.
	 Varv 15: Virka 1 lm, *13 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 90 fm.
	 Varv 16-27: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm = 90 fm (virka ytterligare v om du vill att tårtan ska vara högre).
	 Ta av garnet.
	 Tårtpapper med spets:
	 Varv 1-15: Virkas som tårtans v 1-15, men med vitt garn.
	 Varv 16: Virka 1 lm, *14 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 96 fm.
	 Varv 17: Virka 1 lm, *15 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 102 fm.
	 Varv 18: Virka 3 lm, *hoppa över 2 fm, 1 fm, hoppa över 2 fm, 6 st i nästa fm*, upprepa *-*. Sluta med 5 st och 1 sm i 
	 3:e lm och 1 sm i fm. 	

Montering	 För att tårtan ska stå stadigt klipp till en rund pappbit lika stor som tårtans botten. Sy ihop tårtan med tårtpapperet, 
	 stoppa i pappskivan och fyll i vadd innan öppningen blir för liten.
	 Ros: Lägg upp 20 lm med rosa garn och virknål nr 3, börja i 2:a lm, *5 st i samman fm, i nästa fm virkas 1 sm*, upprepa *-*. 
	 Ta av garnet. Rulla ihop och forma remsan till en ros och fäst ihop vartefter.
	 Blad: Lägg upp 11 lm med grönt garn och virknål nr 3. Börja i 2:a lm, virka 1 sm, 1 fm, 2 hst, 2 st, 2 hst, 1 fm, 1 sm 
	 = halva bladet. Virka 1 lm och virka likadant på andra sidan uppläggningsvarvet. Virka 3 blad.
	 TIPS! Sy fast rosen och bladen innan tårtan monteras på tårtpapperet. 
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PRINSESSTÅRTBIT (B)	 Tårtbiten virkas fram och tillbaka. Lägg upp 3 lm med begie garn.
	 Varv 1: Börja i 2:a lm och virka 2 fm.
	 Varv 2: Virka 1 lm, 2 fm i första fm, 1 fm, sluta med 1 sm = 3 fm.
	 Varv 3: Virka 1 lm, 2 fm i första fm, 2 fm = 4 fm.
	 Varv 4-14: Fortsätt att öka 1 fm i början av varje v till det är 15 fm.
	 Varv 15-19: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm = 15 fm.
	 Byt till grönt garn.
	 Varv 20-33: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 15 fm.
	 Varv 34: Virka 1 lm, 2 fm tills, sluta med 1 sm = 13 fm.
	 Varv 35: Virka 1 lm, 2 fm tills, sluta med 1 sm = 12 fm.
	 Varv 36-46: Fortsätt att minska i början av varje v tills det återstår 2 fm.
	 Ta av garnet och fäst trådarna.
	 Tårtfyllningen: Lägg upp 41 lm med begie garn.
	 Varv 1: Virka 40 fm.
	 Byt till rosa garn.
	 Varv 2-3: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 40 fm.
	 Byt till beige garn.
	 Varv 4-5: Virka 1 lm, 1 fm i var fm, sluta med 1 sm = 40 fm.
	 Byt till gult garn.
	 Varv 6-7: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 40 fm.
	 Byt till vitt garn.
	 Varv 8-9: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 40 fm.
	 Varv 10: Virka 1 lm, 5 sm, 30 fm, sluta med 1 sm.
	 Varv 11: Virka 1 lm, 5 sm, 20 fm, sluta med 1 sm.
	 Varv 12: Virka 1 lm, 3 sm, 14 fm, sluta med 1 sm.
	 Ta av garnet. Klipp till en pappbit som passar trekanten. Sy ihop tårtfyllningen med underdel och överdel se till så att 
	 spetsen på överdel och underdel kommer mitt för varandra, stoppa i pappbiten på underdelen och fyll i vadd innan 
	 tårtbiten sy ihop. Ros: Lägg upp 20 lm med rosa garn och virknål nr 3, börja i 2:a lm, virka*4 fm i samman fm, hoppa 
	 över 1 lm*, upprepa *-*. Ta av garnet. Rulla ihop och forma remsan till en ros och fäst ihop vartefter.

HALLONGROTTA (C) 	 Lägg upp 2 lm med rött garn och virknål nr 3.
	 Varv 1: Virka 6 fm i 2:a lm från virknålen, sluta med 1 sm = 6 fm.
	 Varv 2: Virka 1 lm, 2 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 12 fm.
	 Varv 3: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 12 fm.
	 Byt till gult garn.
	 Varv 4: Virka 1 lm, *1 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm  =18 fm.
	 Varv 5: Virka 1 lm, *2 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 24 fm.
	 Varv 6: Virka 1 lm, *3 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 30 fm.
	 Varv 7: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 30 fm.
	 Varv 8: Virka 1 lm, 1 fm i varje  bakre mb, sluta med 1 sm = 30 fm. 
	 Varv 9: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 30 fm.
	 Varv 10: Virka 1 lm, *3 fm,  2 fm tills*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 24 fm.
	 Varv 12: Virka 1 lm, *2 fm,  2 fm tills*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 18 fm.
	 Innan man fortsätter att virka ihop:
	 Fyll kakan med vadd. Sy sedan med gult garn genom vadden och framsidan med små stygn runt hela ”syltklicken”.
	 Varv 13: Virka 1 lm, *1 fm, 2 fm tills*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 12 fm.
	 Varv 14: Virka 1 lm, 2 fm tills varvet runt, sluta med 1 sm = 6 fm.
	 Ta av garnet och sy ihop hålet. 
	 Bottenplattan:
	 Lägg upp 2 lm med rödmelerat garn och virknål nr 3.
	 Varv 1: Virka 6 fm i 2:a lm från virknålen, sluta med 1 sm = 6 fm.
	 Varv 2: Virka 1 lm, 2 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 12 fm.
	 Varv 3: Virka 1 lm, *1 fm,  2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm  = 18 fm.
	 Varv 4: Virka 1 lm, *2 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 24 fm.
	 Varv 5: Virka 1 lm, *3 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 30 fm.
	 Ta av garnet.
	 Den veckade kanten:
	 Lägg upp 7 lm med rödmelerat garn, börja i 2:a lm från nålen och virka 6 fm, därefter virkas fm i bakre mb varje v. 
	 När remsan räcker runt bottenplatten, ta av garnet och sy ihop remsans kortändar. Sy fast remsan mot bottenplattan.



BALLERINAKEX (D)	 Börja med brunt garn. Virka 3 lm med virknål nr 3 och slut till en ring med 1 sm i 1:a lm.
	 Varv 1: Virka 6 fm om ringen, sluta med 1 sm.
	 Varv 2: Virka 1 lm, 2 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 12 fm.
	 Byt till beige garn.
	 Varv 3: Virka 1 lm, *1 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm  = 18 fm.
	 Varv 4: Virka 1 lm, *2 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 24 fm.
	 Varv 5: Virka 1 lm, *3 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 30 fm.
	 Varv 6: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 30 fm.
	 Varv 7: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm med nedtag i bakre mb, sluta med 1 sm = 30 fm.
	 Byt till brunt garn.
	 Varv 8-9: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 30 fm.
	 Varv 10: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm med nedtag i bakre mb, sluta med 1 sm = 30 fm.
	 Varv 11: Virka 1 lm, *3 fm,  2 fm tills*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 24 fm.
	 Varv 12: Virka 1 lm, *2 fm,  2 fm tills*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 18 fm.
	 Stoppa i vadd, sy runt den bruna klicken i mitten och genom vadden. 
	 Varv 13: Virka 1 lm, *1 fm,  2 fm tills*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 12 fm. 
	 Varv 14: Virka 1 lm, 2 fm tills runt, sluta med 1 sm = 6 fm. 
	 Ta av garnet och sy ihop hålet samt sy ett stygn genom hela kakan. 

DAMMSUGARE (E)	 Lägg upp 3 lm med brunt garn och virknål nr 3 och slut till en ring med 1 sm i 1:a lm.
	 Varv 1: Virka 6 fm om ringen, sluta med 1 sm.
	 Varv 2: Virka 1 lm, 2 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 12 fm.
	 Varv 3: Virka 1 lm, *1 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 18 fm.
	 Varv 4-6: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 18 fm.
	 Byt till grönt garn.
	 Varv 7-16: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 18 fm.
	 Byt till brunt garn.
	 Varv 17-20: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 18 fm.
	 Varv 21: Virka 1 lm, *1 fm, 2 fm tills*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 12 fm.
	 Fyll dammsugaren med vadd innan sista v.
	 Varv 22: Virka 1 lm, 2 fm tills v runt, sluta med 1 sm = 6 fm.  
	 Ta av garnet, sy ihop hålet och fäst tråden.

ROSA KONDISBIT (F)	 Botten:
	 Lägg upp 13 lm med brunt garn och virknål nr 3.
	 Varv 1: Börja i 2:a lm och virka 12 fm, vänd.
	 Varv 2: Virka 1 lm, 1 fm, 2 fm tills, 9 fm = 11 fm, vänd.
	 Varv 3: Virka 1 lm, 1 fm, 2 fm tills, 8 fm = 10 fm, vänd.
	 Varv 4-10: Virka 1 lm, fortsätt minskningarna på samma sätt som v 3 tills 1 fm återstår (det blir 1 fm mindre varje v).
	 Kant:
	 Varv 11: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm runt hela trekanten, sluta med 1 sm.
	 Varv 12: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm i bakre mb runt hela trekanten, sluta med 1 sm.
	 Varv 13-17: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm, sluta med 1 sm.
	 Ta av garnet.
	 Locket:
	 Virkas som botten (v 1-10), men med rosa garn.
	 Klipp till 2 pappbitar några mm mindre än locket. Lägg en pappbit i botten på kakan och sy fast det rosa locket på två 
	 sidor, fyll kakan med vadd och lägg i den andra pappbiten innan den 3:e sidan av locket sys igen. 

CHOKLADCIGARRER (G)	 Lägg upp 7 lm med brunt garn och och virknål nr 3.
	 Varv 1: Börja i 2:a lm, virka 5 fm, i den sista lm virkas 3 fm i samma lm. Vrid på arb och fortsätt på andra sidan av 
	 luftmaskkedjan och virka 5 fm, i sista lm virkas 2 fm i samma lm, sluta med 1 sm = 15 fm.
	 Varv 2-6: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 15 fm.
	 Byt till linfärgat garn.
	 Varv 7-16: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 15 fm.
	 Varv 17: Virka 1 lm, 2 fm tills, 6 fm, 2 fm tills, 5 fm, sluta med 1 sm = 13 fm.
	 Ta av garnet, fyll cigarren med vadd, sy ihop hålet.



MARÄNG (H)	 Lägg upp 3 lm med vitt garn och virknål nr 3 och slut till en ring med 1 sm i 1:a lm.
	 Varv 1: Virka 6 fm om ringen, sluta med 1 sm.
	 Varv 2: Virka 1 lm, 2 fm i varje fm = 12 fm.
	 Varv 3: Virka 1 lm, *1 fm,  2 fm i nästa fm* upprepa *-*, sluta med 1 sm = 18 fm.
	 Varv 4: Virka 1 lm, *1 fm,  2 fm i nästa fm* upprepa *-*, sluta med 1 sm = 27 fm.
	 Varv 5-7: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 27 fm.
	 Varv 8: Virka 1 lm, *5 fm, 2 fm tills*, upprepa *-*, 4 fm, sluta med 1 sm = 23 fm.
	 Varv 9: Virka 1 lm, *3 fm, 2 fm tills*, upprepa *-*, 3 fm, sluta med 1 sm = 19 fm.
	 Fyll med vadd, men ej för hårt.
	 Varv 10: Virka 1 lm, *2 fm, 2 fm tills*, upprepa *-*, 1 fm, sluta med 1 sm = 15 fm.
	 Varv 11: Virka 1 lm, *1 fm, 2 fm tills*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 10 fm.
	 Varv 12: Virka 1 lm, *2 fm tills*, upprepa *-*, 1 fm, sluta med 1 sm = 5 fm.
	 Virka därefter 2 fm tills till 1 m återstår, sluta med att virka 3 lm.
	 Ta av garnet och fäst lm som en topp på marängen.

BRYSSELKEX (I)	 Lägg upp 3 lm med beige garn och virknål nr 3 och slut till en ring med 1 sm i 1:a lm.
	 Varv 1: Virka 6 fm om ringen, sluta med 1 sm.
	 Varv 2: Virka 1 lm, 2 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 12 fm.
	 Varv 3: Virka 1 lm, *1 fm,  2 fm i nästa fm* upprepa *-*, sluta med 1 sm  = 18 fm.
	 Varv 4: Virka 1 lm, *2 fm, 2 fm i nästa fm* upprepa *-*, sluta med 1 sm = 24 fm.
	 Varv 5: Virka 1 lm, *3 fm, 2 fm i nästa fm* upprepa *-*, sluta med 1 sm = 30 fm.
	 Varv 6: Virka 1 lm, *4 fm, 2 fm i nästa fm* upprepa *-*, sluta med 1 sm = 36 fm.
	 Byt till rosa garn.
	 Varv 7: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm i bakre mb, sluta med 1 sm = 36 fm.
	 Varv 8: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 36 fm.
	 Bytt till beige garn.
	 Varv 9: Virka 1 lm, *3 fm, 2 fm tills*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 30 fm.
	 Varv 10: Virka 1 lm, *2 fm, 2 fm tills*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 24 fm.
	 Varv 11: Virka 1 lm, *1 fm, 2 fm tills*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 18 fm.
	 Stoppa i lite vadd. 
	 Varv 12: Virka 1 lm, *2 fm tills*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 12 fm.
	 Varv 13: Virka 1 lm, *2 fm tills*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 6 fm.
	 Ta av garnet och sy ihop hålet.

SCHACKRUTA (J)	 Lägg upp 6 lm med brunt garn, byt till beige garn och virka ytterligare 7 lm.
	 Varv 1: Börja i 2:a lm från virknålen och virka 5 fm med beige, omslag med beige garn och dra igenom med det bruna 
	 garnet, virka 6 fm med det bruna garnet, vänd.
	 Varv 2-6: Virka 1 lm, 6 fm med resp färg. Gör färgbyte som på varv 1.	
	 Varv 7-12: Fortsätt som ovan men byt plats på färgerna.
	 Varv 13-18: Växla färgerna igen.
	 Varv 19-24: Växla färgerna igen.
	 Ta av garnet men spar en lång tråd att sy ihop kakan med, fäst de övriga trådarna. Vik remsan dubbel, med 4 rutor på 
	 vardera sida. Sy ihop 2 sidor och stoppa lite vadd i kakan, den ska vara lite platt, sy ihop sista sidan.

RULLTÅRTA (K)	 Botten:
	 Lägg upp 3 lm och gult garn, slut till en ring med 1 sm i 1:a lm.
	 Varv 1: Virka 6 fm om ringen.
	 Varv 2: Virka 1 lm, 2 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 12 fm.
	 Varv 3: Virka 1 lm, *1 fm,  2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm  =18 fm.
	 Varv 4: Virka 1 lm, *2 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 24 fm.
	 Varv 5: Virka 1 lm, *3 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 30 fm.
	 Varv 6: Virka 1 lm, *4 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 36 fm.
	 Varv 7: Virka 1 lm, *4 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 42 fm.
	 Kant:
	 Varv 8: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm i bakre mb, sluta med 1 sm = 42 fm.
	 Varv 9-11: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 42 fm.
	 Ta av garnet. 
	 Ovansida:
	 Virka en till rundel enligt v 1-7.
	 Brodera stjälkstygn med brunt garn i en spiral på både botten och ovandelen, utgå från mitten. Klipp till 2 rundlar i 
	 papp, något mindre än de virkade delarna. Lägg en pappbit i botten, börja sy fast locket, stoppa i vadd och lägg i den 
	 andra pappbiten mot ovendelen innan locket sys igen.
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NÖTKAKOR (L)	 Lägg upp 3 lm med brunt garn och virknål nr 3 och slut till en ring med 1 sm i 1:a lm.
	 Varv 1: Virka 6 fm om ringen.
	 Varv 2: Virka 1 lm, 2 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 12 fm.
	 Varv 3: Virka 1 lm, *2 fm tills*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 6 fm.
	 Byt till beige garn.
	 Varv 4: Virka 1 lm, *1 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm  = 18 fm.
	 Varv 5: Virka 1 lm, *2 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 24 fm.
	 Varv 6: Virka 1 lm, *3 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 30 fm.
	 Varv 7: Virka 1 lm, *4 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 36 fm.
	 Varv 8: Virka 1 lm, 1 fm i bakre mb, sluta med 1 sm =36 fm.
	 Varv 9: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 36 fm.
	 Varv 10: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm i bakre mb, sluta med 1 sm = 36 fm.
	 Varv 11: Virka 1 lm, *3 fm, 2 fm tills*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 30 fm.
	 Varv 12: Virka 1 lm, *2 fm, 2 fm tills*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 24 fm.
	 Stoppa i lite vadd.
	 Varv 13: Virka 1 lm, *1 fm, 2 fm tills*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 18 fm.
	 Varv 14: Virka 1 lm, *2 fm tills*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 12 fm.
	 Varv 15: Virka 1 lm, *2 fm tills*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 6 fm.
	 Ta av garnet och sy ihop hålet.

CHOKLADBOLLAR (M)	 Virka 3 lm med virknål nr 3 och brunt garn, slut till en ring med 1 sm i 1:a lm.
	 Varv 1: Virka 6 fm om ringen, sluta med 1 sm.
	 Varv 2: Virka 1 lm, 2 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 12 fm.
	 Varv 3: Virka 1 lm, *1 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm  = 18 fm.
	 Varv 4: Virka 1 lm, *2 fm, 2 fm i nästa fm*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 24 fm.
	 Varv 5-7: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm, sluta med 1 sm = 24 fm.
	 Varv 8: Virka 1 lm, *2 fm, 2 fm tills*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 18 fm.
	 Varv 9: Virka 1 lm, *1 fm, 2 fm tills*, upprepa *-*, sluta med 1 sm = 12 fm.
	 Stoppa i vadd.
	 Varv 10: Virka 1 lm, *2 fm tills* upprepa *-*, sluta med 1 sm = 6 fm. 
	 Stoppa i mera vadd, så att bollen blir hård.
	 Ta av garnet och sy ihop hålet.
	 Brodera franska knutar med vitt garn till pärlsocker runt hela bollen. 
	 Fransk knut: Ta nålen genom arb, sno tråden runt nålen 1 varv, stick ner nålen på samma ställe där tråden kom upp och 
	 dra igenom.

MOCKARUTA (N)	 Botten: 
	 Lägg upp 13 lm med virknål nr 3 och brun garn.
	 Varv 1: Börja i 2:a lm och virka 12 fm, vänd.
	 Varv 2-12: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm, vänd.
	 Kant: 
	 Varv 13: Virka 1 lm, 12 fm på varje sida av kvadraten, sluta med 1 sm.
	 Varv 14: Virka 1 lm, 1 fm i bakre mb runt kvadraten, sluta med 1 sm.
	 Varv 15-19: Virka 1 lm, 1 fm i varje fm runt botten, sluta med 1 sm.
	 Ta av garnet.
	 Ovansidan: 
	 Virkas som undersidan v 1-12. Brodera kokosflingor med vitt garn kors och tvärs på ovansidan.
	 Klipp till 2 pappbitar något mindre ovansidan. Lägg den ena pappbiten i botten och börja sy ihop kakan, fyll i vadd och 
	 lägg i den andra pappbiten mot ovansidan, innan kakan sys färdig.

TVÄTTRÅD (C-E,G,H,I,J,L,M)	Endast varsam handtvätt.

TVÄTTRÅD (A,B,F,K,N)	 Ej vattentvätt.
                                                                                                                    


